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	Mobile Suit Gundam: Target in Sight (западное название — Mobile Suit Gundam: Crossfire) 


Игры мы тестировали на LCD-телевизоре в разрешении 720p (1080p держит только одна игра — Ridge Racer 7). Перво-наперво мы сели смотреть заведомый трэш — Gundam. Заведомый потому, что это было видно еще по роликам. Между прочим, сейчас это самая продаваемая игра в Японии. И тут тоже ничего удивительного нет. При запуске любой системы никто не думает, как сделать хорошие игры. Все компании всегда делают несколько потенциально интересных массовой аудитории проектов разной степени паршивости. Gundam — как раз такой проект для японской аудитории. Нам его было сложно воспринимать серьезно. Ведь это как со «Звездными войнами» — мы относимся к ним серьезно потому, что смотрим с детства, но человек со стороны начинает смеяться, увидев Чуи и Дарта Вейдера. А Gundam для японцев все равно что «Звездные войны». Чтобы это понять, достаточно зайти в любой крупный магазин. Для нас это роботы в юбках, которые пляшут с джедайскими мечами. Для них — серьезное дело с глубоким сюжетом.

Главной бедой Gundam является движок. Он тормозит. Это самый некачественный проект из линейки. Особенно на фоне невероятно вылизанных Resistance и Ridge Racer 7. Игра просто раздражает. При том, что визуально похвастаться ей особо нечем. С другой стороны, это самая концептуально навороченная игра для PS3 на данный момент. Только не подумайте, что все слишком серьезно, — просто на фоне гонок, слэшера и экшена здесь кнопок в интерфейсе больше.

Действие игры разворачивается во время так называемой The One Year War, на выбор две стороны — Земная Федерация и Zeon Mobile Suit Assault Force. В плане геймплея Gundam является экшеном от третьего лица. Имеется громадная махина, умеющая бегать и прыгать на джамп-джетах. У нее есть щит, которым можно прикрываться, и огнестрельное оружие. В любое время огнестрел можно заменить на джедайку для ближнего боя. Так играть мне понравилось больше всего. Бегаешь за врагами и рубишь их на части. Кстати, у всех роботов есть зоны повреждения — точь-в-точь как в MechWarrior и подобных. Соответственно, руки-ноги они тоже теряют, а главными уязвимыми местами являются голова и грудь.

После прохождения первой миссии выясняется, что в Gundam есть межмиссионный геймплей. Роботов нужно ремонтировать, покупать, назначать пилотов себе в компанию и так далее. Есть разные классы роботов. Далеко не все из них с щитами и джедайками — есть и гусеничные мастодонты, и прочие железные твари. Играть, правда, трудновато — несмотря на то, что весь контент в игре английский, менюшки японские. В целом, мне все же захотелось детальнее изучить Gundam, несмотря на то, что это все-таки трэш по лицензии, сделанный специально для японцев.

Ridge Racer 7

	



	Ridge Racer 7 


Второй по счету игрой, которую мы запустили, стал Ridge Racer 7. В принципе, про него нам было все с самого начала известно — ведь это Ridge Racer. Седьмая часть ничем не отличается от шестой, а шестая — от первой. Вечная игра, которая всегда выходит на запуске новых систем и успешно продается. На старте PS2 был Ridge Racer 5, на старте PSP — Ridge Racers, на старте Xbox 360 — Ridge Racer 6, а седьмая часть досталась вот PS3. Отличий между играми минимум.

Основной принцип Ridge Racer — входишь в занос, набираешь нитро и потом используешь его, чтобы обогнать соперников. Все. Геймплей не менялся уже вечность. Зато геймплей между гонками постоянно изменяют, подкручивают и так далее.

В Ridge Racer 7 появился глобальный режим Ridge State Grand Prix — здесь нужно завоевывать доверие производителей, участвовать в различных соревнованиях, индивидуальных тестах, закупать запчасти и модифицировать свой автомобиль. Да, в Ridge Racer 7 появилась подстройка автомобилей. Теперь детали надо апгрейдить. Сперва это кажется косметической докруткой к геймплею, но со временем, когда вникаешь в детали дрифтинга, понимаешь, что она важна. Визуально также машину можно немного изменять. Большая ставка в игре сделана на мультиплеер (максимум 14 игроков).

Сама игра более стильная и вылизанная, нежели шестая. По графике различий минимум. Освещение стало симпатичнее, доделали кое-что по мелочам, но в целом то же самое. Новых зон в игре всего две. То есть трассы по большей части старые. В split-screen, как это часто бывает, графика становится заметно хуже.

В целом, Ridge Racer 7 — совсем необязательная покупка. Эта традиционно качественная, хорошая игра, которая имеет массу поклонников по всему свету. Однако простым пользователям будут по боку все нововведения седьмой части.

Genji: Days of the Blade

	



	Genji: Days of the Blade 


Genji: Days of the Blade — продолжение клона (!) Onimusha для PS2 — оказалась единственной (изо всех протестированных нами) игрой на японском языке. Собственно, наши ожидания от нее также подтвердились на 100% — это все тот же Genji. Главное его отличие от Onimusha — нет интересного сюжета. Все остальное, в целом, похоже.

В Genji 2 играть предстоит сразу за нескольких игроков, между которыми можно и нужно переключаться во время боя. Один быстр и орудует мечами, второй — большой и размахивает увесистой палкой. Геймплей очень простой — замочить всех. Бьешь-бьешь, потом смотришь шикарный HD-ролик, потом опять бьешь. Если бы в Genji было интереснее играть, это не было бы преступлением. Но, к сожалению, ни различное оружие для героев, ни сами герои не смогли сильно разнообразить игру. Требуется куда больше дизайнерского таланта, чтобы сделать Genji интересным для полного прохождения. Надо больше разных комбо, запас для развития персонажей, спецспособности, наконец... а тут всего минимум.

Еще я бы убил того, кто придумал сделать саундтрек в древнеяпонском стиле, — он просто усыпляет. В Genji, в принципе, можно играть. На ночь. И даже получать удовольствие местами. Но недолго.

Что действительно вытягивает игру, так это графика. Игра получилась очень красивая. Все просто вылизано, эффекты шикарные — для лонча очень и очень хорошо. К сожалению, основные силы команды, видимо, ушли как раз на графику. А это не всегда хорошо. Вообще, разработчикам на запуске всегда сложно — нужно и графикой удивить, и игру в достойный вид привести. Но не у всех и не всегда это получается. У Genji не получилось. Но играть можно.

Untold Legends: Dark Kingdom

	



	Untold Legends: Dark Kingdom  


Dark Kingdom — сиквел к весьма успешному Diablo-клону родом с PSP. Собственно, на этом описание можно закончить, потому что такой игре место скорее на ПК, нежели в launch-списке PS3. Выбираем одного из трех персонажей — воина, скаута и мага. Один, соответственно, медленный, но мощный, вторая — быстрая, но не столь мощная, а третий жахает магией, словно Гэндальф. Играть, в общем-то, интересно. Долбишь по трем кнопкам, собираешь шмотки и прокачиваешь персонажа. Ничего нового, знакомый геймплей, знакомые правила, знакомое удовольствие. Единственное, что не нравится, — это не nextgen. Даже несмотря на приятные эффекты и освещение. Не nextgen, и все тут.

От других клонов Diablo эту игру отличает наличие какого-никакого сюжета и вообще диалогов. Untold Legends рассказывает о приключениях группы легендарных воинов, которых король отправил разбираться с варварами и прочей гопотой. Когда герои наконец зарыли главного варвара, он рассказал им ужасную тайну — их король совсем плохой стал, продался темным силам, а всех слуг конвертировал в монстров. Естественно, герои отправляются во дворец, чтобы убедиться во всем лично. Ну и так еще пятнадцать часов.

Кстати, с оригинальным Untold Legends игра связана только названием.

MotorStorm (демоверсия)

	



	MotorStorm 


Гонка MotorStorm — совсем другое дело. Это уже однозначный must have.

В демке дают погонять по трассе из трейлера (каньон) в двух режимах — на джипах и просто скопом на разной технике. Геймплей простой — гашетку в пол, и попытайся не улететь. А здесь это очень сложно. Особенно когда вдавишь нитро (он тут есть, как ни странно) — ощущение скорости и неуправляемости полное. Машина улетает на раз-два-три, а при столкновении красиво разлетается на части, что обязательно показывают со стороны — эдакий привет Burnout. Естественно, после этого вы восстанавливаетесь на трассе.

Самое главное, здешнее управление можно переключить на датчик движения внутри геймпада и вертеть им, словно рулем! Это очень непривычно: управлять в разы тяжелее, а фана — в разы больше. Грязюки, правда, мало, но все равно эффект «раскапывания» земли присутствует, хоть и не в той мере, в которой хотелось бы.

	PlayStation 3 за пулю

	В ночь американского запуска, в 3:15, двое грабителей решили ограбить покупателей, выстраивавшихся в Wal-Mart за PS3. 21-летний Майкл Пенкала отказался отдать свои деньги, отложенные на покупку консоли, за что получил порцию свинца из шотгана. Wal-Mart пообещал наградить несчастного бесплатной PS3.







Resistance: Fall of Man

Настало время рассказать о главной на данный момент игре для PS3 — Resistance: Fall of Man. Это экшен от первого лица, который повсюду получает высокие оценки. Поначалу он мне совсем не понравился. Конечно, я отношусь к числу «вконец зажравшихся» игроков, поэтому своей реакции не удивился.

	



	Resistance: Fall of Man 


Если кто не знает, согласно событиям Resistance, мы, русские, изобрели страшный вирус, после чего превратились в гадов и сожрали пол-Европы. Последней пала Англия, куда и направляется доблестная армия США, чтобы разобраться, что к чему. Соответственно, перед нами предстает эдакий Call of Duty в фантастическом обличье. Американские десантники пачками высаживаются с доисторических Osprey и пачками же гибнут. Скрипт на скрипте и скриптом погоняет. Везде развалины, только вместо фрицев с ружьями — монстры с плазмаганами. Ну а когда дали покататься на танке, я и вовсе начал зевать. Дело в том, что Medal of Honor-образные игры настолько надоели, что я и от Call of Duty 2 плевался весьма активно. К большинству игроков это не относится, поэтому я уверен, что такое начало — специальный финт ушами со стороны Insomniac Games. И со временем понимаешь, почему. 

Resistance — довольно странное сочетание зубодробительного экшена и хоррора. Главное, что удалось разработчикам, — заинтересовать. Неизвестные монстры удивляют постепенно. С каждой новой крупицей информации играть становится интереснее. Сначала они просто мишени. Потом, когда отряд главного героя атакуют тысячи мелких жуков, ты понимаешь, как заразились все эти люди... Позже мы отбиваем порт, и когда победа уже близка, с неба обрушиваются капсулы и выпускают уже миллионы тех самых жуков. Особенно хорошо получилась с главным героем, который вроде и заразился, а вроде еще и человек.

Играть постепенно становится все интереснее, а не наоборот, как повелось в последнее время. Причем и сюжетно, и геймплейно. Call of Duty сменяется хоррором, добавляются фантастические элементы и оружие. В общем, если не задумываться о том, что сюжет понадерган из «Войны миров», Halo, Half-Life 2 и Quake 2/4, то все хорошо.

Минусы: недостаточная проработка деталей, слабая интерактивность и общая «картонность» окружения (в стиле Call of Duty). К счастью, когда COD-часть проходит, с этим становится лучше. На очередном повороте появляется очередная группа товарищей, чтобы на очередном углу лечь грудью на пулеметное гнездо. И еще ролики. Половина из них — мрачный эпический рассказ англичанки (одна из героинь) о главном герое на фоне рисованных картинок. Не люблю такой подход. Ну и последнее — нет ощущения, что ходишь именно ты.

Одним словом, Resistance — очень крепкий проект. Не гениальный, но интересный, вылизанный и продуманный. Во время игры вы будете то и дело говорить: «О, прямо как в Half-Life 2/Halo/Call of Duty». Только все это в одной игре. Ударный launch-проект и просто хороший экшен. К сожалению, с привычными недостатками подобных проектов.

До уровня Halo игру, впрочем, раскрутить не удастся, да никто и не собирается. Здесь нет красивой музыки, дорогих роликов и всего остального, что необходимо блокбастеру уровня Halo.

* * *

Есть ли смысл покупать PS3 сейчас, за три с лишним месяца до европейского запуска? Положа руку на сердце — нет. В данный момент консоль представляет интерес только для игроков-энтузиастов, которым будет не жалко выложить за нее тысячу и более долларов. Хороших игр толком нет, онлайновый сервис предстоит еще доводить до ума. Поэтому если вы собираетесь покупать PS3, дождитесь лучше официального запуска в марте — к тому времени хоть какие-нибудь игры подоспеют.

